

# Vulcan Keserűső+ ME+NPK

## Magnézium-szulfát koncentrátum, foszforral, nitrogénnel, káliummal és mikroelemekkel

Alapja a magnézium-szulfát, a magnézium-klorid, karbamid és kálium oldat. Foszfort, nitrogént, káliumot és mikroelemeket tartalmazó koncentrátum. Foszforsavval csökkentett kémhatása segíti a tápanyagok felvételét és a növényvédő szerekkel történő együttes használatot. Lombon keresztül felvehető és azonnal hasznosuló tápanyagokat tartalmaz. Mikroelemekből cinket, bórt, rezet, mangánt, vasat és molibdént is tartalmaz.

## Hogyan javasolt használni

A Vulcan Keserűső+ME+NPK koncentrátumot lombtrágyázások alkalmával javasolt használni, szántóföldi, gyümölcsös és kertészeti kultúrákban. Keserűső koncentrátumot, már a növény korai fejlődési szakaszától, több alkalommal, akár minden permetezéskor használhatunk. Növényvédő szerekkel, egyéb terménynövelőkkel együtt is alkalmazható, használja Vulcan Power tapadásfokozóval együtt.

A magnézium alapú, de NPK-ra dúsított lombtrágyákat tágabb dózisokban alkalmazhatjuk. Általános irányelv, hogy a növény teljes vegetációja alatt a többszöri, kis vagy közepes kijuttatás a sikeresebb, mint az egyszeri nagy hatóanyag mennyiség.

*Szántóföldi kultúrák esetén: 5-10 liter/ha/alkalom*

*Gyümölcs kultúrák esetén: 8-15 liter/ha/alkalom*

*Kertészeti kultúrák esetén: 8-15 liter/ha/alkalom*

## Mikor válasszuk a terméket?

A Vulcan Keserűső+ME+NPK-val dúsított terméket akkor válasszuk, ha a magnézium mellett nitrogént, foszfort és káliumot is szeretnénk lombon keresztül pótolni. Folyékony NPK-val dúsított keserűsővel kis mennyiségben a mikroelemeket is pótolhatjuk, de egy-egy növényre jellemző (cink, bór, réz, mangán) specifikus mikroelem még tehető mellé.

Sokkal több magnéziumot és mikroelemet kell pótolni a meszes, szikes és a semleges kémhatású talajoknál, mint a savanyú, gyakran kötött területeken. Több magnéziumot és gyakrabban kell használni, a kevésbé kötött, homokos talajon termelőknél. És szintén többet és gyakrabban kell magnéziumot pótolni, akik intenzív termelést folytatnak és magas termés mennyiségre törekednek. A Keserűső alapú termékek használatával többet, biztonságosabban és jobb beltartalmi minőségben fogunk termelni.

## Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l								
N	P <sub>2</sub> O <sub>5</sub>	K <sub>2</sub> O	MgO	SO <sub>3</sub>	Mn	Zn	Cu	B
88,5	7,7	25,5	33,0	28,3	0,7	3,5	0,7	0,8